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sjednice Upravnog odbora HKSP
održanog dana 29.11.2021. online

Sastanku nazočni (online preko zoom-a):
Alma Rovis Brandić, Nives Butorajac, Nada Damjanović, Gordan Hosni, Toni Maglica, Sanja Risek i Katarina Sikirić Lukić

Predloženi Dnevni red:
1. Prijedlog Godišnjeg programa rada za 2022. godinu
2. Prijedlog financijskog plana za 2022. godinu
3. Prijedlog stručnog usavršavanja za 2022. godinu
4. Izvješće predsjednice o aktivnostima vezanima za paket zakona u sustavu socijalne
skrbi
5. Razno
Dnevni red prihvaćen je jednoglasno.

Ad.1.
Predsjednica Komore upoznala je članove UO s  Godišnjim planom i programom- članovi se slažu s prijedlogom i do sutra ujutro će se zajednički doraditi i proširiti.

Ad.2.
Predsjednica Komore upoznala je članove UO s  Financijskim planom- članovi se slažu s prijedlogom i predloženi plan će se prebaciti u tablični prikaz.
Vezano uz financijski plan, Nives Butorajac ističe potrebu za razdvajanje postupaka upisivanja (učlanjenjenje) i postupka priznavanja socijalnopedagoške djelatnosti jer se radi o dva upravna postupka. Prijedlog je da cijena za postupak učlanjenja ostane 300,00 kn a da se postupak priznavanja socijalnopedagoške djelatnosti naplaćuje 200,00 kn. 
Također je usvojen prijedlog izrade ukrasnih dopusnica za rad čiju će vizualnu izradu preuzeti Sanja Risek. Predložena cijena ukrasne dopusnice je 100,00 kn. 
Nives Butorajac predlaže da se članovima omogući plaćanje članarine jednokratno za cijelu godinu.

Ad.3.
Toni Maglica upoznao je UO s prijedlog stručnog usavršavanja za 2022. godinu. Povjerenstvo predlaže dvije edukacije za sljedeću godinu:
1. Skrb utemeljena na znanjima o traumi
2. Upravljanje u kriznim situacijama
Svim članovima bit će poslan upitnik vezan za edukacije.

Ad.4.
Predsjednica Komore izvijestila je članove o aktivnostima vezanima za paket zakona u sustavu socijalne skrbi. Održano je nekoliko sastanka s ministrom te su mu dani na znanje naše potrebe. Istaknuto je kako nismo od ministarstva dobili nikakvu financijsku pomoć za početak rada Komore. Postoji mogućnost da dobijemo prostor koji bi se koristio za potrebe rada Komore.

Ad.5.
Razno:
Dogovaraju se koordinatori pojedinih sustava – za većinu područja su se javili zainteresirani za koordinatora; prijedlozi za nevladine udruge.
Prijedlog smanjenja potrebnih bodova za stručno usavršavanje za prvo šestogodišnje razdoblje razmjerno vremenskom periodu u kojem Komora nije ponudila odgovarajuće edukacije za članove.
Svi članovi podsjećaju se da do 1.12. pošalju slike i kratki tekst o sebi za potrebe web stranice.
Problem organizacije ispita za inozemne kvalifikacije – ERF potražuje više od onoga što HKSP naplaćuje, prijedlozi alternativnih načina organiziranja ispita.
Ističe se općenito na koji način bi HKSP,ERF i HUSP mogli i trebali surađivati za dobrobit struke.



Zapisničar:
Sanja RIsek
